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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2010

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Apresentação de projeto de lei sobre a

criação do cargo de Agente Comunitário de Apoio à Defensoria Pública. Participação

do orador no 21º Congresso Brasileiro de Nutrição, no Município de Joinville, Estado

de Santa Catarina. Realização do 1º Congresso Ibero-Americano de Nutrição e do 1º

Simpósio Latino-Americano de Nutrição Esportiva.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Congratulação ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva pela edição de medidas provisórias destinadas à organização da Copa do

Mundo de Futebol de 2014 e dos Jogos Olímpicos de 2016. Encaminhamento à

Casa, pelo Poder Executivo, de projetos de lei sobre a concessão de incentivos

fiscais às cidades subsedes da Copa do Mundo de Futebol de 2014 para

implementação de obras e projetos relacionados ao evento e sobre a concessão de

benefício pecuniário a ex-jogadores de futebol campeões do mundo em 1958, 1962

e 1970. Encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com os jogadores e a

comissão técnica da Seleção Brasileira de Futebol.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Como Líder) - Importância da

aprovação do Projeto Ficha Limpa. Realização da reforma política.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Repúdio às declarações do

candidato do PSDB à sucessão presidencial, José Serra, sobre o comprometimento

da Bolívia com grupos de narcotraficantes. Relevância do Plano Nacional de Banda

Larga. Perplexidade ante a reação dos partidos oposicionistas contra a

universalização do acesso à Internet banda larga.
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OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR) - Proficuidade da gestão do

Governador do Estado do Paraná, Orlando Pessuti.

JOSÉ CARLOS MACHADO (DEM, SE) - Vigência da Lei Complementar nº

131, de 2009, sobre a obrigatoriedade de divulgação pela Internet, em tempo real,

de informações pormenorizadas acerca da execução orçamentária e financeira da

União, dos Estados, do Distrito Federal e de Municípios. Tramitação na Comissão de

Minas e Energia do Projeto de Lei nº 5.120, de 2005, sobre o disciplinamento da

venda ou troca de botijões de Gás Liquefeito de Petróleo — GLP para uso

doméstico. Edição, pela Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e

Biocombustíveis — ANP, de portaria sobre a obrigatoriedade de devolução aos

consumidores de valores correspondentes aos resíduos de botijões do Gás

Liquefeito de Petróleo — GLP.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos alunos da Escola

Comunitária de Campinas, do Estado de São Paulo, presentes nas galerias do

plenário.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Encerramento da greve dos professores

da rede estadual de ensino de Minas Gerais. Intransigência Governo Antonio

Augusto Anastasia no atendimento às demandas da categoria.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Inocuidade do discurso da Oposição a respeito da

necessidade de estabelecimento, pelo Governo Federal, de política de preços

mínimos para aquisição de produtos agrícolas. Monopólio do mercado de sementes

transgênicas no País pela empresa multinacional Monsanto. Artigo Silêncio, solidão,

de autoria do colunista Paulo Nogueira Batista Jr., do jornal Folha de S.Paulo,

divulgado ao ensejo de sua despedida do periódico.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Necessidade de investigação de reportagem do

Jornal Nacional, da Rede Globo de Televisão, acerca da contratação de funcionárias

fantasmas pelo Senador Efraim Morais.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos alunos da Faculdade de

Direito da Universidade Federal de Juiz de Fora presentes nas galerias do plenário.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Importância da sanção presidencial da

proposta de reajuste de benefícios previdenciários. Transcurso do 140º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Tubarão, Estado de Santa

Catarina.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Solidariedade ao Presidente da Bolívia, Evo

Morales, diante da declaração do candidato à sucessão presidencial, José Serra,

sobre a responsabilidade do país pela entrada de cocaína no Brasil.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Falecimento do ex-Presidente do

Banco Central Francisco Gros. Artigo Um Brasileiro de Valor, a respeito do assunto,

de autoria do advogado Ruy Coutinho, veiculado pelo jornal Correio Braziliense.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Apoio à realização de concurso

público para preenchimento de vagas no Departamento de Informática do Sistema

Único de Saúde — DATASUS. Defesa de criação do plano de cargos e salários dos

servidores do órgão.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Ampliação dos recursos orçamentários

destinados ao setor educacional. Acerto da política de universalização e

interiorização do ensino, adotada pelo Ministério da Educação.

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP) - Empenho da Frente Parlamentar Mista

do Comércio Varejista no atendimento às demandas das pequenas e

microempresas.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Realização, pela Secretaria Especial dos Direitos

Humanos da Presidência da República, do 1º Encontro Nacional pela Erradicação do

Trabalho Escravo. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição n°

438, de 2001, sobre expropriação de propriedades rurais no caso de constatação da

exploração de trabalho escravo.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

VICENTINHO (PT, SP) - Saudações aos Guardas Civis Municipais presentes

nas galerias do plenário. Posse do orador na presidência da Frente Parlamentar

Pró-Guardas Municipais. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 534, de 2002, de autoria do Senador Romeu Tuma, sobre a

competência da guarda municipal e a criação da guarda nacional. Realização do 2º

Seminário de Guardas Municipais e Segurança Pública, no Auditório Nereu Ramos

da Casa. Geração de elevado número de empregos formais no País. Contribuição

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para o desenvolvimento e a estabilização da

economia brasileira. Balanço da gestão do Governo petista. Apoio à candidatura da

ex-Ministra Dilma Rousseff à sucessão presidencial. Expectativa de sanção

presidencial da proposta de reajuste de aposentadorias e pensões. Balanço da

atuação parlamentar do orador.

ELIENE LIMA (PP, MT - Como Líder) - Artigo Quem vai pagar a conta de

operações que resultam em insucesso?, a respeito da Operação Jurupari realizada

em Mato Grosso, de autoria do advogado Eduardo Mahon, publicado pelo jornal A

Gazeta.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Vigência da

chamada Lei Capiberibe, sobre a obrigatoriedade de divulgação pela Internet, em

tempo real, de informações pormenorizadas acerca da execução orçamentária e

financeira da União, dos Estados, do Distrito Federal e de Municípios. Apresentação

pelo Governo Federal da nova versão do Portal da Transparência.

JULIÃO AMIN (PDT, MA) - Idoneidade do ex-Senador João Capiberibe.

Repúdio à cassação do mandato do Parlamentar. Apoio às reivindicações dos

guardas municipais. Defesa de aprovação, pela Casa, das Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 300, de 2008, e 308, de 2004, respectivamente, sobre a

instituição do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares e a criação das

polícias penitenciárias federal e estaduais. Participação do Senador José Sarney no

processo de cassação do mandato do ex-Governador Jackson Lago. Ilegitimidade
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do Governo Roseana Sarney. Urgente necessidade de reexame da legislação

eleitoral brasileira. Tentativa, pelo Senador José Sarney, de desestruturação da

candidatura do Deputado Flávio Dino ao Governo do Estado do Maranhão. Prática

de nepotismo pela família Sarney.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Lançamento do novo Portal da

Transparência pela Controladoria-Geral da União. Vigência da Lei Complementar nº

131, de 2009, a chamada Lei Capiberibe, sobre a obrigatoriedade de divulgação

pela Internet, em tempo real, de informações pormenorizadas acerca da execução

orçamentária e financeira da União, dos Estados, do Distrito Federal e de

Municípios.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

presentes nas galerias do plenário.

ANTONIO JOSÉ MEDEIROS (PT, PI) - Atuação do orador no cargo de

Secretário da Educação e Cultura do Estado do Piauí. Êxito da política educacional

adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Elogio ao Governador do Estado do

Piauí, Wellington Dias.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Publicação de matéria de autoria do jornalista Cláudio Barros em defesa

da Promotora Cláudia Seabra, do Ministério Público do Estado do Piauí. Nota da

Associação do Ministério Público do Estado do Piauí em solidariedade à Promotora.

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 131, de 08/06/10.)

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Imediata votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de

policiais e bombeiros militares. Visita do Ministro de Minas e Energia, Márcio

Zimmermann; do Secretário de Geologia, Mineração e Transformação Mineral,

Claudio Scliar, e do Senador Edison Lobão ao Município de Curionópolis, Estado do

Pará, para entrega da portaria sobre a exploração do garimpo de Serra Pelada ao

Presidente da Cooperativa de Mineração dos Garimpeiros, Gessé Simão.

Apresentação do Projeto de Lei nº 5.227, de 2009, sobre a criação do Estatuto do
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Garimpeiro. Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 405, de 2009,

relativa à concessão do benefício de aposentadoria ao garimpeiro e ao pequeno

minerador. Visita do orador aos Municípios de Campestre do Maranhão e Ribamar

Fiquene. Otimismo quanto à continuidade de programas sociais, no caso de eleição

da ex-Ministra Dilma Rousseff para a Presidência da República.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Críticas às declarações do candidato à

sucessão presidencial José Serra a respeito do Mercado Comum do Sul —

MERCOSUL e da integração regional. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva no fortalecimento do MERCOSUL.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Empenho do orador na ampliação do Porto

de Imbituba, Estado de Santa Catarina. Realização de investimentos no sistema

ferroviário nacional.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do 90º aniversário de criação do Instituto Batista Correntino, no

Município de Corrente, Estado do Piauí. Síntese da história do Instituto realizada

pela Profa. Sue Carter. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 131, de 08/06/10.)

RAUL JUNGMANN (PPS, PE e como Líder) - Concordância com as

declarações do candidato à sucessão presidencial José Serra sobre a conivência do
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Governo boliviano com o narcotráfico. Conveniência de solicitação ao Governo da

Bolívia, pela Diplomacia brasileira, de cooperação no combate ao tráfico de drogas.

Não regularização pelo governo boliviano da situação de cidadãos brasileiros

residentes naquele país. Apoio à proposta do presidenciável José Serra de criação

do Ministério da Segurança Pública.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Excesso de produção de

folhas de coca na Bolívia. Necessidade de participação do Governo boliviano no

combate ao tráfico de drogas.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Designação dos membros da

Comissão Especial destinada ao Exame das Propostas de Emendas à Constituição

de nºs 443, de 2009, e 465, de 2010, relativas ao estabelecimento do piso salarial de

advogados e defensores públicos.

VIII - ENCERRAMENTO


